

县区新闻

用数字说话,让事实呈现 金水区“民生菜单”烹制惠民佳肴

打小生活在水区海滩街1号院50多岁的李同建眼中,暗淡、破落的老院如今美起来了;家住金城社区的孙金梅发现社区的便民服务点真方便,比如为老人晒被、给小孩找保姆这类琐碎事情也能得到帮助;下岗工人李发强找到了新工作,未来的生活充满希望。2014年,金水区新增就业再就业31127人、开工建设棚户区安置房15823套、改扩建23所学校、建成便民服务网点1248个,率先在全市完成第二轮122个老旧小区改造……一个个“民生菜单”,让人们眼前一亮。

去年至今,金水区民生项目多点开花:23所学校新(改扩建)建工程进展顺利,金水区艺术小学等6个项目已竣工,

沙口路小学等2个项目主体已完工;投资1971万元,为区属学校教师更新笔记本电脑3974台;投资2346万元,更新课桌凳、空调及进行校舍维修;新建国基路幼儿园、白庙幼儿园已竣工。

社会保障是民生之需,金水区强力推进各项医疗卫生事业,办民生财政,开启了基层卫生事业高效、健康发展新模式。提高新农合筹资标准至每人568元,将儿童先天性心脏病等35个病种纳入重大疾病保障范围;2014年共有4.776万人参加新农合,参保率为99.77%;去年前三季度该区新农合累计补偿7.4万人次,补偿金额1906.05万元。

寒冬时节,清华紫光园保障房迎来了第一批住户。58

岁的孙大姐走进自己的新居,她说:“自从知道摇号上号后,我就时不时来看看。现在住进新房,心里别提多美了!”

今年,金水区开工建设棚户区改造安置房15823套,基本建成4846套;开工项目公共租赁住房2423套,基本建成1543套。

79岁的退休教师刘文卿是位空巢老人,她和儿子一年聚不了几次,却几乎天天和居家养老服务员洪梅芳见面。洪梅芳下岗后就随金水区政府招聘为居家养老服务员,一周来刘文卿这里6天,每次4个小时,每小时工资16元,其中政府补贴6元。在金水区,像她这样的服务员有159人,服务着300多名“三无”老人和空巢老人。

今年,金水区将出资400万元,购买“三社联动”公益服务项目,更好地为辖区居民服务。

“问渠哪得清如许,为有源头活水来。”记者在的一组数据中找到幸福金水人的总答案——2014年,金水区地方财政收入完成51.77亿元,民生支出30.4亿元,占总支出的74.7%。预计2015年民生支出占公共财政支出的76%以上。从关注衣食住行等基本生活保障,到关心教育文化、医疗卫生等公民发展权利;从解决群众低层次的民生保障需求,到满足群众生态环境和公平正义等民生愿景,内容涉及教育、医疗、就业、交通、文化等多个领域,可谓应有尽有。

郑州晚报记者 王翠
通讯员 王洁洁 叶明明

金水区 销毁过期精麻药品

本报讯 为加强精麻药品的管理,防止医疗机构滥用、倒卖或非法使用精麻药品的情况发生,确保特殊药品的安全使用,近日,金水区卫生局与郑州市卫生局联合,对辖区内过期失效的麻醉药品和精神药品进行集中销毁。

此次集中销毁的过期麻醉药品和精神药品共计18个品种,其中注射液2388支,片剂1027片。

精麻药品是国家严格管制的药品。

通过本次行动,增强广大医疗卫生单位经营者严格管理、使用精麻药品、易制毒化学品的责任,从源头上堵住了精麻药品流出非法渠道。

郑州晚报记者 王翠
通讯员 杨卫萍

登封地税 打造税管新常态

本报讯 新年伊始,登封市地税局紧紧抓住城镇化建设、产业集聚区规划等有利因素,利用台账式管理打造省、市重点工程项目税收管理新常态。

该局成立重点项目征管工作领导小组,根据重点项目所在区域,将各项目的税收任务分解到各基层单位,并写入目标责任书,作为全年考核的重要指标。要求各基层单位负责人和税收管理员根据项目管理台账与各乡镇党委、政府,集聚区管委会沟通,并深入到各项目所在地,了解相关项目开工时间、实际投资规模、投资进度等内容,进而对全年税收总量进行预测,做到目标明确。

同时,定期召开重点项目税收分析例会,总结经验、说明问题、改进措施,分析预测下一步收入工作,对于因征管力度不够而影响收入进度的将追究相关人员责任。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 许崇斌

中原区加强党建,招招贴民

本报讯 昨日,记者在中原区走访中了解到,自2014年以来,中原区委在市委的正确领导下,紧紧围绕“双基双治双安”目标,按照“常规工作上水平、重点工作求突破、创新工作见成效”的思路,加强服务型党组织建设。

中原区委抓党建抓关键环节。推广以“自查摸底、整顿提升、充实力量、大办服务和建章立制”为主要内容的五步工作法,先后投入47万元,新组建

各类志愿服务;实施“五星级”评比,加强软弱涣散党组织整顿工作,成效显著;深化“四议两公开”工作法,村级民主政治建设水平不断提升。

中原区委抓党建抓载体创新。认真总结“三级联创”活动成功经验,有力地推动了各项工作的落实;立足非公党建任务,创新开展“四抓四强化”等活动;创新开展“转作风、重实干、树形象”活动,指导全区各机关党

织内强素质、外树形象。

中原区委抓党建抓统筹运作。采取规范管理打基础、“三联两帮”搭平台、“六个一”标准建场所三项措施,开展了“三联两帮一带”活动,让全区180名基层党代表分别与180名困难党员、177名低保户、178个贫困学生结成帮扶对子;按照“三到位”(走访到位、慰问到位、谈心到位)的要求,积极开展各类帮扶活动。同时,按照“六个一”标准,狠

抓街道党代表活动室的建设。

截至目前,全区12个街道代表团和1个区直机关代表团共投入近30万元,建成13个党代表活动室。特别是区环境卫生队对吕长风党代表工作室的微信、微博与市城管局投诉平台、“小莉帮忙”微信平台进行对接,帮助群众解决大小问题10余件,深受群众好评。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 张黎

中牟县刘集镇力抓安置区建设,措施得力

本报讯 “快到春节了,我们来看望乡亲们,给大家带点慰问品,这是党和政府的一点心意。”1月21日上午,阳光明媚,在中牟县刘集镇大冉庄安置区80多岁的老党员朱再学家里,该镇党委常务副书记刘永强一边把面粉、食用油、纯牛

奶等慰问品送给老人,一边向老人问寒问暖。当天上午,刘集镇党委、政府班子成员先后来到大冉庄、崔庄安置区,把慰问品送到每户群众家里。

“安置区的群众为刘集镇的经济发展和社会稳定作出不小的贡献,党委政府也没有忘记安置

区的群众。”刘永强说,“大冉庄、崔庄安置区负责人要认真统计好安置区的群众户数、生活情况。要保证每户安置区群众的慰问品发放到位,使安置区群众安全越冬,过一个愉快、祥和的春节。”

据了解,大冉庄、崔庄属于绿博一号安置区,于2014年4

月份建成,5月份安置大冉庄、崔庄群众96户。

“镇里领导真辛苦!等新房盖好了,俺住进去了,一定请镇领导到家里吃顿饭!”70多岁的冉守礼乐呵呵地说。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 谢鹏飞 王新托 高翔

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫开眼界



县市播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



郑州晚报社区报



金水社区报

失眠新品免费送 让您睡足八小时 香甜一觉到天亮

男人睡得好,事业更成功!

男人经常熬夜加班和应酬,很容易导致失眠。长期失眠不仅让人白天头昏脑涨没精神,办事效率低下,严重影响工作和生活。失眠的男人,上司不高兴,女人不喜欢!许多顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!醒后头痛头晕,就跟没睡一样!

抗失眠新品【眠康】,有效改善睡眠,每晚让您睡足八小时,醒后头脑清醒,精力充沛,精神焕发!事业爱情双丰收!

女人睡得好,年轻二十岁!

长期失眠的女人,很容易发展成抑郁、焦虑和神经衰弱。不仅难以入睡,即使睡着了也是噩梦连连,经常惊醒。

【眠康】让您入睡快,睡得香!醒后不头晕不头痛,容光焕发!心态也变得积极,遇事不再钻牛角尖,对人变得和善。很多女人解决失眠后,气色好多了,色斑淡了,皮肤光滑了,仿佛年轻了20岁。不论是更年期失眠,还是老年性失眠,以及抑郁、焦虑等症,都能得到一个完美的解决!

老人睡得好,健康更长寿!

很多失眠几十年的老人,身患多种疾病。通过服用【眠康】,到点就睡,到点就醒,每晚比以前多睡2~3个小时,一觉睡醒,特别有精神!浑身舒坦!

睡眠好了,其他疾病也在不知不觉中好转了!比如原来打胰岛素吃降压药也没降下来的血糖血压不知不觉正常了!其实这不奇怪,人体本身就具有修复功能,而睡眠是对人体最好的修复。

纯植物提取的【眠康】,避免了安眠药

的毒副作用。它通过全面调理脏腑、打通气血、疏肝解郁、养心安神,恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志安宁,达到自然入睡。其特有的小分子结构,迅速穿透血脑屏障,深入滋养脑神经;超浓缩提取的软胶囊剂型,最利于人体吸收。

即使10年以上的顽固性失眠,也能从此扔掉安眠药,香甜一觉到天亮!

厂家现举办万人免费体验活动!您可以拨打专家热线申请领取体验装一份。

睡眠专家热线: 400-708-7186